
 

RAPORT SĂNĂTATE 
 

Dumnezeul păcii să vă sfințească El însuși pe deplin; și duhul vostru, sufletul vostru  
și trupul vostru să fie păzite întregi, fără prihană, la venirea Domnului nostru Isus Hristos.          

 1 Tesaloniceni 5:23 
 

Adevărata sfințire cuprinde întreaga ființă, fiecare aspect al vieții trebuie supus puterii purificatoare a Duhului 
Sfânt. Trupul este singurul mijloc prin care mintea și sufletul se dezvoltă în direcția zidirii caracterului. Din acest motiv își 
dirijează vrăjmașul sufletelor ispitele pentru slăbirea și degradarea puterilor fizice. Succesul său în acest punct înseamnă 
capitularea întregii ființe înaintea răului. Standardul creștin nu poate fi înălțat fără ajutorul lui Dumnezeu.  
 
PROIECTE 2022-2023 
 

1. Săptămâna sănătății. În săptămâna 14-21 mai 2021, s-a desfășurat în cadrul Săptămânii sănătății desfășurată 
sub egida „Pentru o vreme ca aceasta”, evenimente în cadrul cărora s-a promovat un stil de viață sănătos, 
accentul fiind pus pe modalități practice de combatere a adicțiilor, în special a  dependenței de tutun. Materiale 
video educative atât pentru copii, cât și pentru adulți au fost difuzate de către Speranța TV, pe pagina oficială de 
Facebook a Bisericii și pe pagina YouTube a acesteia. Tuturor pastorilor li s-a trimis un link de Cloud cu resursele 
necesare pentru a desfășura programe de sănătate în cele două Sabate destinate sănătății. 
 

2. 31 mai, conferință antifumat București – organizată în colaborare cu Departamentul Comunicare, a avut ca 
obiectiv aducerea în atenția structurilor de influență din societate necesitatea implementării unor programe bine 
structurate și organizate de informare si prevenție în ceea ce privește efectele tutunului asupra sănătății, în cadrul 
căreia au luat cuvântul reprezentanți ai Ministerului Sănătății, Ministerului Educației, Agenției Naționale Antidrog, 
Direcției de Sănătate Publică etc. 
 

3. Campania națională antifumat „RENUNȚI ȘI CÂȘTIGI”  desfășurată în perioada 1 aprilie 2022 - 12 iulie 2022 a 
presupus încheierea de parteneriate cu diferite instituții: Agenția Națională Antidrog, Societatea Română de 
Pneumologie, Societatea Națională de Medicină a Familiei, Direcții de Sănătate Publică din numeroase județe 
ale țării, Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj. Parteneri media au fost Speranța TV, Radio Vocea Speranței. 
Inițiativa s-a bucurat de o recunoaștere publică de natură pozitivă în mass-media din România, aducând în 
atenție Biserica Adventistă de Ziua a Șaptea. În cadrul campaniei au participat 400 persoane dintre care au 
rămas până la sfârșitul programului 320 persoane. Dintre acestea 40 persoane au completat toate chestionarele 
în mod corect și în același timp s-au lăsat de fumat, iar 922 de persoane au primit cărțile Divina vindecare, de 
Ellen G. White  și Adio, țigări!, de Emil Rădulescu. Numele câștigătorilor sunt, Pintea Daniel și Coca George 
Viorel, a fost extras prin tragere la sorți în data de 29 iulie 2022.  
 

4. Congresul Medical Adventist, Brașov, 20-23 octombrie 2022. În cadrul congresului au participat aproximativ 
350 de cadre medicale din țară. În cadrul congresului au fost susținute peste 50 de prezentări științifice, dar s-au 
stabilit și strategiile de lucru și proiecte viitoare. Întâlnirea a fost totodată o ocazie de a reafirma viziunea de lucru 
misionar medical, prin acțiunea comună medic-pastor, prezența președintelui Uniunii Române, pastorul Aurel 



 

Neațu, și a secretarului Uniunii Române, pastorul George Pîrlitu, a pastorilor Dan Brînzan și Dragoș Mușat 
întărind acest concept. Invitatul special a fost dr. Tobren Bergland, director-adjunct Departament Sănătate 
Conferința Generală.  
 

5. Campania de sănătate „Din Grijă Pentru Tine” Craiova (13-19 noiembrie 2022), din cadrul campaniei 
evanghelistice „Împreună pentru oameni”, a presupus efectuarea de consultații și investigații gratuite. Au fost 
înregistrate 1.933 de persoane,  269 investigații, consultații, aproape 1.300 ecografii (vezi grafic) s-au distribuit 
peste 2.000 de cărți de Ellen G. White (Divina vindecare și Tragedia veacurilor), împreună cu peste 2.000 pliante 
Sola Scriptura. Seara medicii au susținut seminare de sănătate. Campania „Din Grijă Pentru Tine” este la a IV-a 
ediție. Implicarea interdepartamentală (evanghelizare-comunicare-sănătate), a făcut posibil ca acest proiect să 
ia o formă completă de slujire socială. Prezența domnul doctor Alexandru Rafila, ministrul Sănătății, a doamnei 
primar Olguța Vasilescu, a prof. univ. dr. Dan-Ionuț Gheoanea, rectorul Universității Craiova, a certificat încă o 
dată necesitatea existenței unor astfel de proiecte în folosul comunității, încurajându-ne să replicăm această 
campanie și în alte zone ale țării. 

 
6. Convenție de sănătate pe Conferințe. În cadrul Conferințelor Uniunii, au avut loc în perioada ianuarie 2022 

până în prezent întâlniri cu cadrele medicale, în cadrul cărora s-au stabilit strategii de lucru și proiecte. Am salutat 
participarea președinților de Conferință, în cadrul acestor convenții, prezență ce a întărit chemarea la implicare 
și acțiune. 
 

7. 12-14 martie 2023 – „Din Grijă Pentru Tine” Hâncești, Republica Moldova, a presupus efectuarea de 
consultații și investigații gratuite în 10 cabinete. Au participat peste 300 de persoane. Proiectul urmând a fi replicat 
și în alte zone din Republica Moldova. 

 
8. Baza de date medicală (medicadventist.ro). Am conceput o platformă în cadrul căreia se pot înscrie toate 

persoanele care au legătură cu misiunea medicală. Scopul acesteia este de a coagula comunitatea medicală 
adventistă din România. Baza de date națională pentru resurse umane are accesul restricționat, acesta fiind 
permis doar la nivelul conducerii Departamentului Sănătate. Toate datele vor fi protejate conform acordului 
GDPR. În acest fel, comunicarea va fi facilitată. Se va trimite periodic un newsletter cu ultimele informații în ceea 
ce privește proiectele în desfășurare în cadrul Departamentul Sănătate, la nivelurile național, Divizie și Conferință 
Generală.  

 
„Lucrarea misionară medicală aduce omenirii Evanghelia eliberării de suferință. Ea este lucrarea de pionierat a Evangheliei. 

Este Evanghelia pusă în practică, mila Domnului Hristos descoperită. De acest fel de lucrare este mare nevoie, și lumea este 
deschisă pentru ea. Dumnezeu ne arată că trebuie înțeleasă importanța lucrării misionare medicale și că prin aceasta se poate 
pătrunde în noi câmpuri de îndată. Atunci, lucrarea Evangheliei se va desfășura după rânduiala Domnului; bolnavii vor fi 
binecuvântați, iar oamenii săraci și cei în necazuri vor fi binecuvântați.” (Ellen G. White, Lucrarea misionară medicală, p. 318) 

 
ANA MARIA ZANFIR, director 

 


